

► 出门看天

主持人 刘峻

近期中午气温
超出常年4℃

天气仿佛越来越热了,秋凉只在早晚才能有所感觉。昨天,省气象台预计,今明两天江苏苏南地区气温仍高,晴热天气将一直持续到本周末。

天晴、气温高、空气干燥,这样的天气在南京等苏南城市已经持续了4天。4天来,日最高气温逐步攀升,昨天下午,南京已达27℃,阳光已有些烤人。省气象台专家介绍,目前北方冷空气势力很弱,南京受南方副热带高压的影响,晴热天气将持续到本周末。周六一股低气压将到达江苏淮河以南地区,将会带来一场阵雨,气温会稍有降低,但雨后气温还有可能再次回升。

气象专家说,在时令上,“寒露”节气过后,南京已经进入仲秋,往年此时的日平均气温在17℃上下。但最近持续天晴,气温明显偏高,平均气温已达21℃,比往年同期高出4℃。这主要是因为北方冷空气南下次数减少,给副高提供了可乘之机。冷空气一旦大举南下,降温将在一夜之间到来。

南京三日天气

今天 多云,东南风3~4级,16~26℃

明天 多云,17~26℃

后天 白天多云,夜里多云转阴有时有小雨,17~25℃

物价上涨,实际收入缩水838元

南京人许女士6月份开了一家甜品店,朋友问起收入如何,她每每笑答:“反正不怕猪肉涨价了!”这句笑谈背后,体现出今年以来江苏城镇居民收入的鲜明特征:草根创业升温,带动经营性收入较大幅度增长,但是物价水平居高不下,又“耗”掉了一大块新增的收入。这在昨日公布的前三季度城镇居民收入统计中,也得到了印证。

物价上涨,收入增幅“缩水”

国家统计局江苏调查总队的数据显示,江苏人收入持续增长的势头并未发生改变。今年前三季度全省城镇居民人均可支配收入为14136元,比去年同期增加1724元,增长13.9%。因为物价因素的影响,导致实际增收要低于上述数据——扣除价格因素后的实际增幅为7.3%。

城镇居民可支配收入主要来自四个部分:工薪收入、个体经营性净收入、财产性收入和转移性收入。其中,人均经营性收入为1486元,增长

30.9%;人均工资性收入为9384元,同比增长13.7%,拉动家庭总收入增长8.4个百分点;人均转移性收入为4127元,增长10.4%,其中人均养老离退休金为3401元,增长12.8%;人均财产性收入为237元,同比下降了14个百分点。经营性收入增幅最大,对可支配收入和实际收入的贡献也最大。不过,股市下跌,江苏人的理财意识倒并未因此而明显提高,财产性收入出现下跌。

对照公式,实际收入少了838元

在“花钱”的过程中,物价上涨对百姓钱包的影响很容易感觉得到:这个月明明多挣了100元钱,结果菜篮子涨价,家中买菜又多花了80元,则实际增收只有20元。

上述只是一个简单的比喻,那么有没有办法测算出全省城镇居民今年前三季度的实际收入呢?江苏调查总队的专家介绍了一个计算公式:

城镇居民的实际收入=可支配收入/(城市价格指数-100)

照此测算,前三季度江苏城镇居民可支配收入为14136元,同期城市CPI(物价指数)为106.3,则城镇居民实际收入为14136/(106.3-100)=13298元。可见,受物价上涨影响,前三季度江苏城镇居民的实际收入比人均可支配收入要少838元左右!

今年以来城镇人均花钱8935元

物价涨了,收入也涨了,花的钱也多了!今年前三季度度全省城镇居民人均消费支出8935元,比上年同期增加1076元,增长13.7%。八大类消费支出中,花钱增加最多的还是在“吃”上,人均食品支出3408元,增长17.9%。

值得一提的是,因价格上涨,前三季度城镇居民用于购买食用油、猪肉、奶及奶制品和车辆用燃料支出明显增加,特别是食用油和猪肉,尽管目前价格有所下降,但因为前期价格较高,平均下来花费仍然不少,人均支出同比增长分别达52.7%、41.3%。

快报记者 郑春平 通讯员 苏调

低收入居民将领取物价补贴

■ 相关新闻

快报讯(记者 郑春平)9月份江苏CPI(物价指数)涨幅连续第六个月回落。相应的,城市居民低收入指数涨幅也开始放缓,当月涨幅为5.1%。尽管如此,低收入居民承受的生活开支压力仍然偏高,衡量生活水平的恩格尔系数仍然高达51.1%,按照规定应该继续发

放三季度物价动态补贴。“一般来说,城市低收入居民物价指数的涨幅控制在3%以内,才算是正常能承受的范围。”国家统计局江苏调查总队的专家表示,对比显示,现行低收入物价指数仍未回归到正常范围。眼下,财政、民政等部门

正在研究三季度城乡低收入居民的物价补贴,补贴额为全年各地月度低保标准的25%。不过,发放的形式及金额很可能有所调整,因为从今年7月份开始,全省普遍提高了低保金标准。参照值提高后,实际补贴标准也有望随之提高。

时事

人大常委会将审议
国家赔偿法修正案草案

十一届全国人大常委会第十一次委员长会议15日上午在北京人民大会堂举行。吴邦国委员长主持会议。委员长会议决定,十一届全国人大常委会第五次会议10月23日至28日在北京举行,建议会议继续审议企业国有资产法草案、消防法修订草案、食品安全法草案,首次审议国家赔偿法修正案草案、防震减灾法修订草案、邮政法修订草案等。■新华社

上海11月起
公务车每周停开一天

11月1日起,除特殊公务车外,上海各级行政机关、社会团体、事业单位和国有企业的公务车按牌号尾数每周停

开一天。 ■新华社

大白兔奶糖
重新上市

上海冠生园集团总经理翁懋15日在上海市人民政府新闻发布会上表示,在国内外全部暂停大白兔奶糖销售后,使用合格奶粉新生产的大白兔奶糖已经开始上市。首批1000余吨新上市的大白兔奶糖全部通过质检部门检测。新上市的大白兔奶糖都贴上了绿色的合格标签。 ■新华社

三聚氰胺快速检测
国家标准发布

国家质检总局、国家标准化管理委员会15日批准发布了《原料乳中三聚氰胺快速检测液相色谱法》国家标准,标准自发布之日起实施。■新华社

楼市

购房8天后房价下跌
诉请撤销合同未获支持

退休工人耿女士在购买位于北京市丰台区马家堡某处的一套房屋8天后,发现同样房屋的预售房价下降超过10%。经多次与房产商就退房事宜协商未果后,耿女士一纸诉状告上法院,以房产商存在欺诈为由请求判令撤销合同。北京市丰台区人民法院日前以证据不足驳回了耿女士

的诉讼请求。 ■新华社

深圳表示政府不会介入
楼市市场行为

深圳出现楼盘开发商全额补差价给老业主事件,经报道后引起社会各界强烈关注。深圳市国土资源和房产管理局就此事第一时间表示,深圳市政府不会直接介入楼市市场行为,同时提醒开发商和购房者尊重合同,理性维权。 ■广州日报



教中老年人如何选蜂胶

问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造成的天然物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。因此,中老年人为了健康长寿,他们都选择蜂胶产品。摘自《中国健康网》

问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多,因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生部正规批文的;二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一,但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中间环节的层层加价,进口到国内的,已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造,把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售,这样的蜂

胶制品虽然价格便宜,但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问:为什么说蜂胶对于预防糖尿病人并发症效果显著?

答:因为蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果,即一方面能预防糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,部分服用蜂胶患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶具有双向调节血糖水平的作用,正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环。

问:很多中老年人有心脑血管问题,为什么也在服用蜂胶?

答:蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警察”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善。3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管猝发而不及抢救的祸根。降低高血压是防止意

外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

问:中老年人何为选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备六大优势:(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。(由于中国中老年人的饮食结构、生长环境、生理特点均与外国中老年人不同,所以,外国的蜂胶配方并不适合中国中老年人)提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部门的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人;而绿芝生命元则倡导综合保健,把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中

科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年10月26日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号,华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

